



小马丁·路德·金博士纪念日的反思

2021年1月18日

亲爱的PPS学生、家庭和同事：

今天，我们庆祝并纪念我的英雄小马丁·路德·金博士的生活和工作。随着我们在持续的种族正义运动中看到并感受到他的影响力，我想分享这个由[Boise-Eliot/Humboldt Elementary School](#)社区创建的[视频](#)。他们找到了一个充满创意的方法来统一其心声，为我们带来了金博士1963年著名的“我有一个梦想”的演讲的**独特朗诵**，该演讲最初在华盛顿特区举行的“就业和自由游行”中传递给大约25万人。我认为你们会喜欢这个由PPS新一代正义变革者对金博士的话语的协作演示。

金博士强有力地描述了将近70年前的美国，不幸的是，他当时指出的许多批判在数十年后的今天仍是正确的。在其它不平等现象中，他大声召唤了对黑人、原住民和有色人种的种族主义暴力行为，以及国家未兑现的承诺，即我们所有人都被平等地包容和尊重，并享有同等的保护和机会。

随着我们国家仍然深受反黑人种族主义和摆在我们面前的多重危机的困扰，金博士继续呼吁我们作为教育工作者为种族平等和社会正义作出努力。我们的社区阐述了对我们毕业生的一个愿景，即希望他们成为变革性种族平等领袖，并有能力帮助这个社会变得更加公正和平等。让我们从金博士的乐观和坚持中发自内心地坚信，在我们的共同努力下，这个国家将最终实现自由。

感谢Boise-Eliot/Humboldt社区的学生、教育者和家庭，提醒我们小马丁·路德·金博士强有力而深刻的话语。

祝大家度过一个健康、和平且充满反思的假期。

Guadalupe Guerrero

校监